WEELER

MT-L&

AT R BIROK B13L/min/ B, A A KIR3TT, HAKIE32T, ARUSEGRE27TC (1B =4.535kW)

W=7 /v %l

B 8 (Bf) 16 MT-2L2 | MT-3l2 | MT-512 | MT-8L2 | MI-10L2 MT-15L2 | MT-20L1
B ® | - 2 3 5 75 | 10 15 20

5 g1 — WEER &/ S— VK74 FE< - tN85(AZLEI-1032) s AT Er o
S AR & [ 4mm 590 I 590 750 850 850 1,080 1,216
TE | B S (EHBELC) | mm 1,285 [ 1,285 1,550 1,605 | 1,665 1,690 1,965

BRAACS L UHD A 25(Rp1) 32(Rp1la) 40(Rp1)%) 50(Rp2)

g * — N =70 —]| A 20(Rp%4) 25(Rp1) 32(Rp14)

; r [ > | A 20(Rc¥%) 25(Rct) 32(Rc11%)

% WAL B B A 15(Rp¥%)

=] E3 5| A — f — [ — — — 15(RpV%)

BE | H B ] kw 0.065 0.1 0.2 0.3 0.5
#® E B B R A 0.48/0.46 0.73/0.71 1.36/1.31 1.78/1.61 2.8/2.7
B B = AC3¢ 200V 50/60Hz

7’ % X £ | Uimin 26 39 65 97.5 130 195 260
% & B 5| kW 9.070 13.60 22.67 34.01 45.35 68.02 90.70
X E 8 % | kPa 9 10 14 17 18 15 20

B & R B | kg 28 29 37 49 53 63 75

£ & B 2 | kg 52 53 85 127 131 167 201
BH | & % B 7 (50/60Hz) A 0.4/0.37 0.41/0.37 0.44/0.42 0.61/0.59 1111 1.18/1.44 2.4/2.4
it | JH ¥ B ) (50/60Hz) | kW 0.08/0.08 0.09/0.08 0.1/0.1 0.13/0.13 0.29/0.31 0.3/0.42 0.51/0.53
L EA T R |- SHK10-T

BB | Y—TAUL—ERE A TRK12-1E TRKI241E | TRK12-1E TRK12-1E
B | 00 (50/60H?) 05 0.9 ! 1.7 3.6
BB YAXXBE AE | mm M10 X 150 34 i M12 x 200 3K

E) 1. AHEES, BRAFSHIRHEEBROBELTRLET,

N

CKERKISREK BB E (T B SEKAREEN SHKE TORBRERLET,

.MIEICL WETOERBVHYSH Y £ THEH BTG ERBHRIEDHI~TE THHRM I #2~68TT,
4 RHBEREATE-> GEET 584, FHER - UBBHEIAZ(AYETOT, EGEHNSEBOKICHELTY—2L Y L—4BELTTAL,
5. =" L —RENBRELPREIN A CERETIE, PRI E TCEREFME X . 15, 289 TERERMEX ) .265)
NG = DX
_ RprA
MT-2L2,31L2 MT-5L2~-10L2 MT-151L2,20L1
MT-2R2,3R2 MT-5R2~10R2 MT-15R2,20R1
G/47) SEAR é Bsair
! 2 r | -
: |
T D L
- L =
FQ 1 i
SIS IZt W1
g
©%-ri70— ERpikO 1 @‘?ﬂ)\ — s ©-/170—
Ok | 7 AN IPI FL L 40
©#-ri7a- Ll ®guxn (u] ® n
ReHiEE i T BertisE
E Ruseson s
-
R 3—::2’5\7\‘ 512, 5R2) Q.
> N [Ttz 02 ) r
/ AN {MT-8R2,10R2 %‘
/s ! Y )
(9 1 % } K-
T 7/’\7 ) _1 I
/ﬁu [ DBEE
I {2 /
ALY
®® d °F @
& (EER EE(EEN
EETRER
BE-RS] SWTE (mm) E & & (mm
B8 4D H Ly L2 Ls Hi He | Hs o A1 Rz 51
MT-5L2(R2) 750 1,550 90 120 = 31 185 270 297 303 158 246
MT-8L2(R2) 850 1,605 100 120 - 29 183 318 343 349 138 277
MT-10L2(R2) 850 1,665 100 120 - 29 183 318 343 349 138 277
MT-15L2(R2) 1,080 1,690 140 110 200 33 210 320 470 495 295 435
MT-20L1(R1) 1,215 1,965 140 110 200 33 210 320 535 560 360 500
BH-iE8 ARE1iE (mm) ¥ e X B OB s & (om)
HiE A B C E F G K M N P
MT-5L2(R2) 580 335 167.5 75 93 73 150 60 150 200
MT-812(R2) 651 376 188 75 100 80 150 70 150 200
MT-10L2(R2 651 376 188 75 100 80 200 70 200 250
MT-15L2(R2 876 506 253 75 93 73 200 70 200 250
MT-20L1(R1 999 577 288.5 75 93 73 200 70 200 250

7 HEARICRI(R2) £ L @Bty — €22 pO—ALRETRLET,




WEELHRE
F3 S ol N ERETERAE L TRIRAKE13L/min/ B, AR KIB37TC, HAKIRI2C, HRUREERE27T (18R = 4. 535kW)

7] & ]

M MT-30L1 [ Mmr-a0L1 [ mr-50L1 [ MT.60L1 [ MT-8OLT MT-100L1
] = 30 | 40 [ 50 ! 60 | 80 100
4 .- FRPE S/ N\—ILRTA b, 7t JUNB.5 (B TE1-1032)

IS AR % [ émm 1,335 1,510 I 1,710 | 1,810 2,040 ] 2,270
tE| B X (MMEEL) | mm 2,140 2,290 | 2,295 ] 2,340 2,505 ] 2,670

BEAARBLUHD A 65 (Rp21%) 80(Rp3) 100 (FUTEH10KT F>Y)
E |+ -—n—70=]A 32 (Rp144) 40 (Rp1}%) 50 (Rp2)
LS [P Y 32 (R114) 40 (Rpi1v%) 50 (Rp2)
% 8K B B[ A 15 (Rpl2) 20 (Rp3a) 25(Rp1)

a F B A 15 (RpY%) 20 (Rp¥4) 25(Rp1)

w5 | H B kW 0.75 1.0 [ 1.1 [ 15 2.2
B | ® KB B S| A 47/4.6 7.8/7.0 | 8.4/77 | 10.0/9.4 12.4/12.4 I 9.9/9.3
L] B — AC3¢ 200V 50/60Hz
% i X £ | Umin 390 520 650 780 1,040 1,300
= #H At ] kW 136.0 181.4 226.7 272.1 362.8 4535
X E b} % | kPa 30 22 25 29 18 23
] f ® X | kg 129 205 240 245 395 530
b & ;| X | kg 287 500 580 635 1,000 1,405
BN E & % % (50/60Hz) A 4.1/4.0 7.1/6.3 7.6/7.0 9.1/8.5 11.3/11.3 9.4/8.8
Atk | % B h (50/60Hz) | kW 0.76/0.87 1.5/1.5 1.71.9 2.3/2.3 2.8/2.8 2626
R B R — SHK10-T SHK20-T
BR[| =)L —nRiRr A TRK12-1E TRK12-1E TRK20-1E TRK20-1E TRK20-1E

Q 28 60 0l (50/60Hz) 5 9 11 15 l 11
E@ALL FAXXES KB | mm M16 x 250 4K

E) | AHEED, BRNMIRHEEROELRLET,
2. KEBREKGREKRFCH I DHHAAQEENLHKE TORIBRERLET,
3.MIEIZL WETORUASHY 2 THEHBREERERBEOKII~TE THBRERIIK2~61 TT,
4 BETREREATE-> TEET 284, BEEN - HRBHIXEC(LY ITOT, EGHHSERBOKRICEL TH—2 L)L —5BELTFEL,
5. =YL —BRENBR(FEHMEMO X CERBRME, P E TCERERMEX | 15, £H E TCERETEX | .215)

AR

MT-30L1~60L1 MT-80L1 MT-100L1
MT-30R1~60R1 MT-80R1 MT-100R1
i\ |
wm B P !
=l Cdl s
! | b
Q_TM 3l = o BAMiAQ
©@#-r570— — \__ GAmEkD ¥ 5 %1/ /12508 S o
. (MT-30L1 um)%ﬁmﬁ/ﬂ}"‘ %& =

MT-30R1 OEBRAAD

TiEE o+t [ g LR E
TarEE Bt 5 Enaye. R Bt i

sl
AROfE

Nx§ 'N ‘\/—S \g@g—l-

0N / E4
oBse < | s | KR | o
A @ DuLR Ot
1 . (1300
ge6® ® m I mg
1466
EE (2F) OB TE Eeh Onze T i

&) BERAFLCERETEINEIC20~30mm T HF 2 TOVET [ NSER OB S RERARL A HSEFER. N[ X2EE | O (8 £ B=2Y) & E/mEVET,

BiHETERE
EB-EE St (mm) B %  ® (mm)
$D H L1 Lo L3 H1 H2 H3 Q1 R1 H2 St
MT-30L1{R1) 1,335 2,140 175 110 200 29 220 380 5390 615 385 525
MT-40L1(R1) 1,510 2,290 190 40 180 90 210 370 650 675 675 655
MT-50L1(R1) 1,710 2,295 190 40 190 90 210 370 765 790 790 770
MT-60L1(R1) 1,810 2,340 190 40 190 90 210 370 820 845 845 825
FH-&B5 i<t (mm) EREEREETE (mm)
B2 A B C E F G
MT-30L1(R1 885 — — 100 105 85
MT-40L1(R1 1,012 - - 90 105 85
MT-50L1(R1) 1,152 — — 90 105 85
MT-60L1(R1) 1,223 — — 90 105 85

BIEXREICRIEF L ARBEY -T2 rO—LRERLET,




. | 1j:ﬁ§ AR ERARI3L/min/BR, ADKIE3ITT, A KiB32C, ARUERERE27C (1B = 4. 535kW)

W7 K #l
M MTE-125L2 | MTE-150L2 | MTE-175L2 | MTE-200L2 | MTE-250L2 | MTE-300L2 | MTE-350L2

£ T — 125 | 150 | 175 ! 200 [ 250 | 300 | 350

% & - FRPEM& (& : 74 K (<> 2/IL3.6Y78/2.7))
g | S #.| gmm 2,900 3,300 3,300 ] 3,300 4,400 | 4,400 ] 4,800
FTE| B S (BHBEL) [ mm 3,381 3,741 3,797 | 3,797 4,132 ] 4,132 | 4,460

ERAARELUHO [ A [15EUENKIFLY) 150(FFUTEH10KT 5 > D) 200(FFUENI0KZ 5> Y)

ElA=nN_—"7Ja~] A 50(Rp2) 80(Rp3) 100{(Rp4)

_\"} ¥ L A 50(Rp2) 80(Rp3) 100(Rp4)

® | #x] B B[ A 20(Rc¥%) 25(Rc1) 32(Rc114) 40(Rc1%)

A | F | A 20(Rc34) 25(Rc1) 32(Rc1}%) 40(Rc1l%)

L LRI 71 kW 37 37 5.5 5.5 5.5 55 7.5
B O E B B f A 16/14.8 16/14.8 23.8/21.0 23.8/21.0 23.8/21.0 23.8/21.0 31.8/28.2
B B — AC3¢ 200V 50/60Hz

% % £ B {L/min 1,625 1,950 2,275 2,600 3,250 3,900 4,550
5d # B B kW 566.9 680.2 794.0 907.0 1,134 1,360 1,587

X E iR % | kPa 30 33 33 33 37 37 40

L] & ¥ B | kg 740 950 980 1,030 1,530 1,610 1,790

-3 L K ® | kg 1,620 2,180 2,210 2,260 3,740 3,830 4,140
BX | B & B % (50/69Hz) A 16/14.8 16/14.8 23.8/21.0 23.8/21.0 23.8/21.0 23.8/21.0 31.8/28.2
e | B (50/760Hz) | kW 4.1/4.1 4.2/4.2 5.9/5.9 6.0/6.0 6.2/6.2 6.3/6.3 8.5/8.5
L2 = (50/60Hz) e SHK25/20-T SHK35/25-T SHK51/35-T
BiRA | TN L —0RIRE X TRK25/20-1E TRK25-1E TRK50/25-1E
# % O 0K (50/60Hz) 22/15 29/22 35/29
EBRALE YAXXEE XK | mm | M16X200 6%. | M16 X200 8%

E) | AHEES, BREMIRHREROELTRLET,

CKERRGREARBCE TS SNAADEELNLBK E TORBEERLET,
CBIEILLVETOROASH Y 3 THRBERII TR BRMBEOHII~TE THBBSM (2 #02~68 T,

CREEREE L THE- TEET 554, FEER - UBREHIKE( AV ITOT, BEEHUERMOKRCELTY—2L )L —4BELTTAL,
ST L—BREO BR (BRI O & CERERE, R TCGEREREX | 1, 28 TCERERE X |.215)

. MTE-125L2~350L2(3 B #b4R ST T,

B~ A

| MTE-12512 MTE-150L2~350L2

D> Vs wN

$ TR awgko
1 o TEAD askD
S q ~EBAD
; i)

BB AR

BEET &R — AL o
] o
‘wmw 35an300 Fapiako

& ‘W/T

& b@mxsmg&» 580XH300
ﬁmmlm

7!‘7/\7137 5
G
4— (50X250) A XD160

3— (50X250) AXD160”

BETEER
RE-EE | #A%BTE(mm) BE & £ &8 (mm) gtk (mm)
-3 4D H H1 H2 H3 Ha Hs W1 W2 W3 A B
MTE-150L2 3,300 3,741 480 57 240 910 170 280 400 218 2,263 3,200
MTE-17512 3,300 3,797 480 57 240 910 170 280 400 218 2,263 3,200
MTE-200L2 3,300 3,797 480 57 240 910 170 280 400 218 2,263 3,200
MTE-250L2 4,400 4,132 530 70 270 975 200 330 500 269 3,041 4,300
MTE-300L2 4,400 4,132 530 70 270 | 975 200 330 500 269 3,041 4,300
MTE-350L2 4,800 4,460 530 70 270 ‘ 950 200 330 500 ( 269 3,323 4,700

&) MTE-125L2~350L 208D\ Tk, BT 727 -
Ny XL ESUERFLMIIBLTEY R A,
BRI THEM &N,




	cooling_tower08.pdf
	cooling_tower09.pdf
	cooling_tower10.pdf

